

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ХАРКІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ ЕКОНОМІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
ІМЕНІ СЕМЕНА КУЗНЕЦЯ

«ЗАТВЕРДЖУЮ»
Проректор з навчально-методичної роботи



ФІНАНСОВА ЗВІТНІСТЬ ЗА МІЖНАРОДНИМИ СТАНДАРТАМИ ТА ЇЇ АНАЛІЗ:
робоча програма навчальної дисципліни

Галузь знань 07 «Управління та адміністрування»
Спеціальність 071 «Облік і оподаткування»
Освітній рівень другий (магістерський)
Освітня програма «Облік і аудит»

Статус дисципліни обов'язкова
Мова викладання, навчання та оцінювання українська

Завідувач кафедри
обліку і бізнес консалтингу

Андрій ПИЛИПЕНКО

ЗАТВЕРДЖЕНО

на засіданні кафедри обліку і бізнес консалтингу.

Протокол № 3 від 12.10.2022 р.

Розробник:

Пасенко Наталія Сергіївна, кандидат економічних наук, доцент

**Лист оновлення та перезатвердження
робочої програми навчальної дисципліни**

Навчальний рік	Дата засідання кафедри – розробника РПНД	Номер протоколу	Підпис завідувача кафедри

Анотація навчальної дисципліни

Процеси економічної інтеграції у світовий простір та інтернаціоналізація економіки призвели до необхідності у стандартизації системи обліку, яка є інформаційною базою для ухвалення виважених управлінських рішень. Тоді, як Україна обрала напрям розвитку на партнерство зі світовим співтовариством, необхідно національну систему обліку та складання звітності гармонізувати з вимогами міжнародних стандартів. Це буде сприяти формуванню привабливого інвестиційного клімату у країні та прискорить інтеграційні процеси в економічних відносинах.

Подальший розвиток підприємництва в Україні, який виходить і за її межі, а також діяльність підприємств із іноземним капіталом та вкладеними іноземними інвестиціями, розширене коло зарубіжних покупців вітчизняної продукції та постачальників імпортованих товарів, прагнення до європейської спільноти потребує складання фінансової звітності за міжнародними стандартами. В Україні узагальнення інформації про фінансовий стан, фінансові результати, рух грошових коштів, зміни у власному капіталі у формах фінансової звітності відбувається за вимогами як національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку, так і міжнародних стандартів фінансової звітності. Необхідність у складанні фінансової звітності в Україні за вимогами міжнародних стандартів також законодавчо затверджено в Законі України "Про бухгалтерський облік і фінансову звітність в Україні" № 996-XIV від 16 липня 1999 року зі змінами та доповненнями.

Тому студентам для поглиблення компетентностей у галузі обліку та складання звітності за міжнародними стандартами необхідно вивчення цієї навчальної дисципліни.

Метою навчальної дисципліни «Фінансова звітність за міжнародними стандартами та її аналіз» є надання здобувачам вищої освіти знань та практичних навичок щодо методичних та практичних підходів побудови системи обліку, організації та ведення на підприємствах фінансового обліку активів, капіталу, зобов'язань, трансформації облікової інформації та складання фінансової звітності за міжнародними стандартами, а також аналізу наведеної інформації з наданням рекомендацій щодо подальшого управління.

Основними завданнями навчальної дисципліни є:

вивчення вимог міжнародних стандартів обліку та фінансової звітності; систематизація здобутих знань щодо формування системи обліку на підприємстві;

забезпечення засвоєння методичних підходів та практичних прийомів щодо складання фінансової звітності за міжнародними стандартами;

формування вмінь інтерпретувати та використовувати інформацію звітності для ухвалення управлінських рішень;

вивчення організації ведення обліку за міжнародними стандартами; опанування методики трансформації фінансової звітності, складеної за національними стандартами, у звітність за міжнародними стандартами.

Об'єктом навчальної дисципліни є система організації обліку та складання фінансової звітності за міжнародними стандартами та її аналіз.

Предметом навчальної дисципліни є особливості організації та ведення обліку й складання фінансової звітності підприємств за міжнародними стандартами та її аналіз.

Характеристика навчальної дисципліни

Курс	1м
Семестр	1

Кількість кредитів ECTS	5
Форма підсумкового контролю	Екзамен

Структурно-логічна схема вивчення навчальної дисципліни

Пререквізити	Постреквізити
Фінансовий облік	Організація бухгалтерського обліку і контролю в управлінні підприємством
Звітність підприємств	Методологія наукових досліджень в обліку, аналізі, аудиті та оподаткування
Економічний аналіз	Облік діяльності та управління витратами
	Облікові інформаційні системи в фінансовому менеджменті та стратегічному аналізі
	Комплексний тренінг
	Переддипломна практика
	Дипломна робота

Компетентності та результати навчання за дисципліною

Компетентності	Результати навчання
<p>ЗК01. Вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми.</p> <p>ЗК07. Здатність працювати в міжнародному контексті.</p> <p>ЗК10. Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів).</p> <p>ЗК11. Здатність оцінювати та забезпечувати якість виконуваних робіт.</p>	<p>РН01. Вміти розвивати та підвищувати свій загальнокультурний і професійний рівень, самостійно освоювати нові методи роботи та знання щодо комплексного бачення сучасних проблем економіки та управління.</p>
<p>СК01. Здатність формувати та використовувати облікову інформацію для прийняття ефективних управлінських рішень на всіх рівнях управління підприємством в цілях підвищення ефективності, результативності та соціальної відповідальності бізнесу.</p> <p>СК02. Здатність організувати обліковий процес та регламентувати діяльність його виконавців у відповідності з вимогами законодавства та менеджменту підприємства.</p>	<p>РН02. Знати теорію, методику і практику формування облікової інформації за стадіями облікового процесу і контролю для сучасних і потенційних потреб управління суб'єктами господарювання з урахуванням професійного судження.</p>

<p>СК07. Здатність формулювати завдання, удосконалювати методики та впроваджувати сучасні методи фінансового та управлінського обліку, аналізу, аудиту і оподаткування у відповідності зі стратегічними цілями підприємства.</p>	
<p>СК01. Здатність формувати та використовувати облікову інформацію для прийняття ефективних управлінських рішень на всіх рівнях управління підприємством в цілях підвищення ефективності, результативності та соціальної відповідальності бізнесу.</p> <p>СК02. Здатність організувати обліковий процес та регламентувати діяльність його виконавців у відповідності з вимогами законодавства та менеджменту підприємства.</p> <p>СК04. Здатність формувати фінансову звітність за міжнародними стандартами, коректно інтерпретувати, оприлюднювати й використовувати відповідну інформацію для прийняття ефективних управлінських рішень.</p> <p>СК05. Здатність застосовувати методи і методики аналітичного забезпечення сучасних систем менеджменту з урахуванням стратегії розвитку підприємства в умовах невизначеності, ризику та/або асиметричності інформації.</p> <p>СК09. Здатність здійснювати діяльність з консультування власників, менеджменту підприємства та інших користувачів інформації у сфері обліку, аналізу, контролю, аудиту, оподаткування.</p> <p>СК10. Здатність проводити наукові дослідження з метою вирішення актуальних завдань теорії, методики, організації та практики обліку, аудиту, аналізу, контролю та оподаткування.</p>	<p>РН04. Організувати, розвивати, моделювати системи обліку і координувати діяльність облікового персоналу з урахуванням потреб менеджменту суб'єктів господарювання.</p>
<p>ЗК04. Здатність проведення досліджень на відповідному рівні.</p> <p>СК07. Здатність формулювати завдання, удосконалювати методики та впроваджувати сучасні методи фінансового та управлінського обліку, аналізу, аудиту і оподаткування у відповідності зі стратегічними цілями підприємства.</p>	<p>РН05. Володіти інноваційними технологіями, обґрунтовувати вибір та пояснювати застосування нової методики підготовки і надання облікової інформації для потреб управління суб'єктом господарювання.</p>

<p>СК08. Здатність виконувати адміністративно-управлінські функції у сфері діяльності суб'єктів господарювання, органів державного сектору.</p> <p>СК09. Здатність здійснювати діяльність з консультування власників, менеджменту підприємства та інших користувачів інформації у сфері обліку, аналізу, контролю, аудиту, оподаткування.</p>	
<p>ЗК01. Вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми.</p> <p>ЗК04. Здатність проведення досліджень на відповідному рівні.</p> <p>ЗК05. Здатність генерувати нові ідеї (креативність)</p> <p>СК01. Здатність формувати та використовувати облікову інформацію для прийняття ефективних управлінських рішень на всіх рівнях управління підприємством в цілях підвищення ефективності, результативності та соціальної відповідальності бізнесу.</p> <p>СК02. Здатність організовувати обліковий процес та регламентувати діяльність його виконавців у відповідності з вимогами законодавства та менеджменту підприємства.</p> <p>СК04. Здатність формувати фінансову звітність за міжнародними стандартами, коректно інтерпретувати, оприлюднювати й використовувати відповідну інформацію для прийняття ефективних управлінських рішень.</p> <p>СК05. Здатність застосовувати методи і методики аналітичного забезпечення сучасних систем менеджменту з урахуванням стратегії розвитку підприємства в умовах невизначеності, ризику та/або асиметричності інформації.</p> <p>СК07. Здатність формулювати завдання, удосконалювати методики та впроваджувати сучасні методи фінансового та управлінського обліку, аналізу, аудиту і оподаткування у відповідності зі стратегічними цілями підприємства.</p> <p>СК09. Здатність здійснювати діяльність з консультування власників, менеджменту підприємства та інших користувачів інформації у сфері обліку, аналізу, контролю, аудиту, оподаткування.</p>	<p>РН06. Визначати інформаційні потреби користувачів облікової інформації в управлінні підприємством, надавати консультації управлінському персоналу суб'єкта господарювання щодо облікової інформації.</p>

<p>ЗК01. Вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми.</p> <p>ЗК03. Навички використання інформаційних і комунікаційних технологій.</p> <p>ЗК10. Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів).</p>	<p>РН07. Розробляти внутрішньофірмові стандарти і форми управлінської та іншої звітності суб'єктів господарювання.</p>
<p>СК01. Здатність формувати та використовувати облікову інформацію для прийняття ефективних управлінських рішень на всіх рівнях управління підприємством в цілях підвищення ефективності, результативності та соціальної відповідальності бізнесу.</p> <p>СК02. Здатність організовувати обліковий процес та регламентувати діяльність його виконавців у відповідності з вимогами законодавства та менеджменту підприємства.</p> <p>СК04. Здатність формувати фінансову звітність за міжнародними стандартами, коректно інтерпретувати, оприлюднювати й використовувати відповідну інформацію для прийняття ефективних управлінських рішень.</p> <p>СК05. Здатність застосовувати методи і методики аналітичного забезпечення сучасних систем менеджменту з урахуванням стратегії розвитку підприємства в умовах невизначеності, ризику та/або асиметричності інформації.</p> <p>СК09. Здатність здійснювати діяльність з консультування власників, менеджменту підприємства та інших користувачів інформації у сфері обліку, аналізу, контролю, аудиту, оподаткування.</p> <p>СК10. Здатність проводити наукові дослідження з метою вирішення актуальних завдань теорії, методики, організації та практики обліку, аудиту, аналізу, контролю та оподаткування.</p>	
<p>ЗК01. Вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми.</p> <p>ЗК03. Навички використання інформаційних і комунікаційних технологій.</p> <p>ЗК04. Здатність проведення досліджень на відповідному рівні.</p> <p>СК09. Здатність здійснювати діяльність з консультування власників, менеджменту підприємства та інших користувачів інформації у сфері обліку, аналізу, контролю, аудиту, оподаткування.</p> <p>ЗК05. Здатність генерувати нові ідеї (креативність).</p>	<p>РН15. Застосовувати наукові методи досліджень у сфері обліку, аудиту, аналізу, контролю та оподаткування та імплементувати їх у професійну діяльність та господарську практику.</p>

<p>ЗК07. Здатність працювати в міжнародному контексті.</p> <p>ЗК08. Здатність спілкуватися з представниками інших професійних груп різного рівня (з експертами з інших галузей знань/видів економічної діяльності).</p> <p>СК09. Здатність здійснювати діяльність з консультування власників, менеджменту підприємства та інших користувачів інформації у сфері обліку, аналізу, контролю, аудиту, оподаткування.</p>	<p>РН16. Здійснювати публічні ділові і наукові комунікації задля вирішення комунікативних завдань державною та іноземними мовами</p>
<p>ЗК01. Вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми.</p> <p>ЗК03. Навички використання інформаційних і комунікаційних технологій.</p> <p>ЗК05. Здатність генерувати нові ідеї (креативність).</p> <p>ЗК06. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел.</p> <p>ЗК07. Здатність працювати в міжнародному контексті.</p> <p>ЗК08. Здатність спілкуватися з представниками інших професійних груп різного рівня (з експертами з інших галузей знань/видів економічної діяльності).</p> <p>СК09. Здатність здійснювати діяльність з консультування власників, менеджменту підприємства та інших користувачів інформації у сфері обліку, аналізу, контролю, аудиту, оподаткування.</p>	<p>РН17. Готувати й обґрунтовувати висновки задля консультування власників, менеджменту суб'єкта господарювання та інших користувачів інформації у сфері обліку, аналізу, контролю, аудиту, оподаткування.</p>
<p>ЗК01. Вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми.</p> <p>ЗК08. Здатність спілкуватися з представниками інших професійних груп різного рівня (з експертами з інших галузей знань/видів економічної діяльності).</p> <p>ЗК09. Цінування та повага різноманітності та мультикультурності.</p> <p>ЗК10. Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів).</p>	<p>РН19. Вміти проектувати, планувати і проводити пошукові і розвідувальні роботи, здійснювати їх інформаційне, методичне, матеріальне, фінансове та кадрове забезпечення.</p>
<p>СК02. Здатність організовувати обліковий процес та регламентувати діяльність його виконавців у відповідності з вимогами законодавства та менеджменту підприємства.</p> <p>СК09. Здатність здійснювати діяльність з консультування власників, менеджменту підприємства та інших користувачів інформації у сфері обліку, аналізу, контролю, аудиту, оподаткування.</p>	

<p>ЗК01. Вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми.</p> <p>СК11. Здатність щодо ідентифікації та оцінки в системах бухгалтерського обліку та менеджменту підприємства щодо об'єктів управлінського впливу та формування обліково-аналітичної інформації про виробничу діяльність в підсистемі управління витратами підприємства</p>	<p>РН.20. Демонструвати знання основних вимог щодо ідентифікації, калькулювання та відображення в обліку доходів та витрат за основними видами діяльності підприємства, здійснювати контроль за основними центрами відповідальності</p>
<p>СК11. Здатність щодо ідентифікації та оцінки в системах бухгалтерського обліку та менеджменту підприємства щодо об'єктів управлінського впливу та формування обліково-аналітичної інформації про виробничу діяльність в підсистемі управління витратами підприємства</p>	<p>РН. 21. Формувати та структурувати інформацію, для впровадження ефективних рішень щодо управління витратами виробничого підприємства з використанням економіко-математичних методів та моделей</p>

Програма навчальної дисципліни

Змістовий модуль 1. Складання фінансової звітності за міжнародними стандартами

Тема 1. Сутність, статус та застосування МСФЗ

- 1.1. Сутність МСФЗ.
- 1.2. Статус МСФЗ та їх застосування.

Тема 2. Особливості складання фінансової звітності за вимогами міжнародних стандартів

- 2.1. Призначення та склад фінансової звітності.
- 2.2. Вимоги до подання інформації у фінансових звітах.
- 2.3. Порядок подання фінансових звітів.

Тема 3. Особливості складання балансу (звіту про фінансовий стан)

- 3.1. Призначення балансу та його структура.
- 3.2. Визначення, оцінка та класифікація активів балансу.
- 3.3. Визначення, оцінка та класифікація пасиву балансу.
- 3.4. Розкриття окремих статей балансу у примітках до звітності.

Тема 4. Особливості складання звіту про прибутки і збитки (звіту про фінансові результати)

- 4.1. Призначення звіту про прибутки і збитки (про фінансові результати).
- 4.2. Структура звіту, його формати і мінімальний об'єм інформації у звіті за вимогами МСФЗ та НП(С)БО.
- 4.3. Розрахунок показників прибутку (збитку) на акцію.
- 4.4. Розкриття окремих статей звіту про прибутки і збитки (про фінансові результати) у примітках до звітності.

Тема 5. Особливості складання звіту про зміни у власному капіталі

- 5.1. Призначення звіту про зміни у власному капіталі
- 5.2. Зміст і формат звіту про зміни у власному капіталі.
- 5.3. Розкриття інформації у примітках до звіту про зміни у власному капіталі.

Тема 6. Особливості складання звіту про рух грошових коштів

- 6.1. Призначення звіту про рух грошових коштів та його структура. Методи визначення руху грошових коштів.
- 6.2. Зміст звіту і групування грошових потоків за видами діяльності. Формат і структура звіту про рух грошових коштів.
- 6.3. Особливості відображення окремих грошових потоків.
- 6.4. Розкриття інформації про рух грошових коштів у примітках до фінансової звітності.

Тема 7. Складання фінансової звітності за сегментами та консолідованої фінансової звітності

- 7.1. Визначення сегментів та їх види. Елементи звітності та облікова політика сегмента.
- 7.2. Розкриття сегментної інформації.
- 7.3. Призначення, сфера застосування та порядок подання консолідованої фінансової звітності. Принципи підготовки консолідованої звітності.
- 7.4. Процедура консолідації фінансових звітів.
- 7.5. Розкриття інформації про консолідацію фінансових звітів.

Змістовий модуль 2. Облік активів, власного капіталу, зобов'язань, доходів та витрат за МСФЗ. Аналіз фінансової звітності за міжнародними стандартами

Тема 8. Облік поточних активів

- 8.1. Облік грошових коштів та їх еквівалентів.
- 8.2. Облік дебіторської заборгованості.
- 8.3. Облік розрахунків за векселями отриманими.
- 8.4. Визнання та первісна оцінка запасів.
- 8.5. Облік запасів та відображення запасів у балансі.

Тема 9. Облік необоротних активів

- 9.1. Визнання та оцінка необоротних активів.
- 9.2. Відображення в обліку основних засобів та нематеріальних активів.
- 9.3. Амортизація основних засобів та нематеріальних активів.
- 9.4. Облік інвестиційної нерухомості та непоточних активів, призначених для продажу за МСФЗ.

Тема 10. Облік оренди. Облік інвестицій

- 10.1. Визнання оренди та її класифікація.
- 10.2. Відображення орендних операцій в обліку та звітності орендаря.
- 10.3. Відображення орендних операцій в обліку та звітності орендодавця.
- 10.4. Класифікація, визнання та подання фінансових інструментів.
- 10.5. Оцінка та облік фінансових інструментів.
- 10.6. Облік хеджування.
- 10.7. Визнання та облік платежів на основі акцій.
- 10.8. Методи й моделі оцінки платежу на основі акції.

Тема 11. Облік зобов'язань та власного капіталу

- 11.1. Класифікація, визначення та визнання зобов'язань.
- 11.2. Облік поточних зобов'язань.
- 11.3. Облік довготермінових зобов'язань.

- 11.4. Класифікація, визначення та визнання власного капіталу.
- 11.5. Облік операцій з власним капіталом.

Тема 12. Визнання доходів та витрат. Облік податку на прибуток

- 12.1. Визначення, оцінка та визнання доходів та витрат.
- 12.2. Формування доходу та витрат від різних видів діяльності та його облік.
- 12.3. Визнання та оцінка податку на прибуток.

Тема 13. Вплив коливань курсів валют та інфляції. Коригування помилок

- 13.1. Визнання та облік курсової різниці.
- 13.2. Облік та складання звітності в умовах зміни цін та інфляції.
- 13.3. Коригування помилок у фінансових звітах.

Тема 14. Аналіз фінансової звітності за міжнародними стандартами

- 14.1. Аналіз балансу (звіту про фінансовий стан).
- 14.2. Аналіз звіту про прибутки та збитки.
- 14.3. Аналіз звіту про зміни у власному капіталі.
- 14.4. Аналіз звіту про рух грошових коштів.

Тема 15. Розкриття фінансової звітності за МСФЗ

- 15.1. Сутність та визначення облікової політики.
- 15.2. Процес формування робочої (трансформаційної) таблиці на основі визначеної облікової політики.
- 15.3. Процедури переходу на МСФЗ.

Перелік практичних занять, а також питань та завдань до самостійної роботи наведено у таблиці «Рейтинг-план навчальної дисципліни».

Методи навчання та викладання

У процесі викладання навчальної дисципліни «Фінансова звітність за міжнародними стандартами та її аналіз» для реалізації визначених компетентностей освітньої програми та активізації освітнього процесу застосовуються такі методи навчання та викладання: проблемні лекції, спрямовані на викладенні базисних положень досліджуваних тем, передбачається виконання здобувачами самостійного активного пошуку відповідей на проблемні тематичні питання, особливо щодо порівняння українського та міжнародного досвіду, лекції супроводжуються презентацією матеріалу. Також використовуються лекції-дискусії (теми 3, 4, 8, 9).

практичні заняття, на яких розглядаються конкретні ситуації, застосовуються комплексні методи вирішення;

самостійна робота (виконання практичних завдань для самостійної роботи, виконання наукової роботи за обраною темою дослідження).

Під час проведення лекційних та практичних занять використовуються: проблемне викладання, пояснювально-ілюстративний, частково-пошуковий, дослідницький методи викладання та методи ділової гри (Теми 4, 14).

Порядок оцінювання результатів навчання

За дисципліною «Фінансова звітність за міжнародними стандартами та її аналіз» результати навчання оцінюються за поточним і підсумковим контролем. Система оцінювання знань,

вмінь та навичок здобувачів передбачає виставлення оцінок за усіма формами проведення занять. Оцінювання знань здобувача проводиться за накопичувальною 100-бальною системою.

Форми поточного оцінювання результатів навчання: вирішення практичних завдань, колоквіуми, наукова робота.

Загальна таблиця балів за виконання завдань за навчальною дисципліною
«Фінансова звітність за міжнародними стандартами та її аналіз»

Контрольні заходи	Максимальна кількість балів
Вирішення практичних завдань	24
Колоквіуми	24
Наукова робота	12

Поточний контроль проводиться на лекційних та практичних заняттях за результатами виконання завдань та самостійної роботи. Він передбачає оцінювання теоретичної підготовки здобувачів вищої освіти із зазначеної теми (у тому числі, самостійно опрацьованого матеріалу) під час роботи на лекціях та набутих практичних навичок під час виконання завдань практичних робіт та завдань для самостійного вирішення. Також поточний контроль включає оцінювання здобувача за двома колоквіумами, які містять і теоретичну і практичну складові.

Виконання завдань за темами включає виконання і завдань на практичних заняттях і завдань для самостійного вирішення. За кожним модулем всі завдання оцінюються однією оцінкою. Максимально можлива кількість отриманих балів за виконання завдань за темами за кожним модулем складає 12 балів:

12 балів – всі завдання за темами виконано вірно та захищено відповідно до графіку навчального процесу;

11 балів – всі завдання за темами виконано вірно та захищено відповідно до графіку навчального процесу, але під час захисту відповіді надавалися з підказками;

10 балів – всі завдання за темами виконано вірно та захищено відповідно до графіку навчального процесу, але під час захисту були неточні відповіді;

9 балів – виконано понад 80 % завдань за темами вірно та захищено відповідно до графіку навчального процесу;

8 балів – виконано понад 80 % завдань за темами вірно та захищено відповідно до графіку навчального процесу, але під час захисту відповіді надавалися з підказками;

7 балів – виконано понад 80 % завдань за темами вірно та захищено відповідно до графіку навчального процесу, але під час захисту були неточні відповіді;;

6 балів – всі завдання за темами виконано та вчасно здано без захисту;

5 балів – виконано понад 80 % завдань за темами та вчасно здано без захисту;

4 бали – всі завдання виконані з незначними помилками та здано без захисту;

3 бали – виконано понад 80% всіх завдань з незначними помилками та здано без захисту;

2 бали - виконано понад 60 % завдань за темами виконано вірно та захищено відповідно до графіку навчального процесу, але під час захисту були неточні відповіді;

1 бал - виконано понад 60% всіх завдань з незначними помилками та здано без захисту.

Максимальна сума балів, набраних за результатами виконання завдань за темами – 24 бали; мінімально можлива – 0 балів.

Колоквіуми проводяться за кожним модулем. Кожен колоквіум має практичну та теоретичну частини. Теоретична частина оцінюється в 3 бали, практична в 6 балів.

Практична частина колоквиуму містить по 3 завдання. Перше завдання (стереотипне) оцінюється в 1 бал, друге завдання (діагностичне) оцінюється в 2 бали, третє завдання (евристичне) оцінюється в 3 бали.

Максимальна сума балів, набраних за результатами двох колоквиумів – 24 бали; мінімально можлива – 0 балів.

Також одним із засобів діагностики є підготовки наукової роботи (написання наукової статті або есе).

Максимальна оцінка з наукової роботи складає 12 балів. Вимоги до виконання наукової роботи розміщено на сайті ПНС.

Наукова робота (написання наукової статті або есе) за обраною тематикою оцінюється наступним чином:

12 балів – зміст та структура виконаного матеріалу відповідають меті дослідження, робота відповідає предмету та об'єкту дослідження; робота містить наукову новизну; робота унікальна;

10 балів – зміст та структура виконаного матеріалу відповідають меті дослідження, в запропонованій роботі подано пояснення й висновки стосовно поставлених завдань щодо обраної тематики, робота має елементи наукової новизни, робота унікальна;

8 бали – зміст та структура виконаного матеріалу відповідають меті дослідження, подано пояснення й висновки стосовно поставлених завдань; проведено достатнє дослідження стану об'єкту дослідження відповідно меті обраної тематики, але недостатньо коректно визначено напрямки вирішення поставлених завдань, що впливає на коректність висновків; робота унікальна;

6 бали – зміст та структура виконаного матеріалу відповідають меті дослідження, подано пояснення й висновки стосовно поставлених завдань; проведено достатнє дослідження стану об'єкту дослідження відповідно меті обраної тематики, але недостатньо коректно визначено напрямки вирішення поставлених завдань, що впливає на коректність висновків; робота має невеликий рівень унікальності;

4 бали – зміст та структура виконаного матеріалу відповідають меті дослідження, подано пояснення й висновки стосовно поставлених завдань; проведено достатнє дослідження стану об'єкту дослідження відповідно меті обраної тематики, але не наведено напрямки вирішення поставлених завдань; робота має невеликий рівень унікальності;

2 бали – зміст та структура виконаного матеріалу не відповідають меті дослідження або наукова робота має низький рівень унікальності;

0 балів – виконання матеріалу відсутнє.

Максимальна сума балів, набраних за наукову роботу – 12 балів; мінімально можлива – 0 балів.

Якщо за поточним контролем здобувач отримав від 35 (min) до 60 балів (max), то він може бути допущений до складання екзамену.

Екзамен складається в письмовій формі за екзаменаційними білетами і оцінюється за 40-бальною шкалою. До екзамену включено п'ять завдань різного типу:

Завдання 1 (стереотипне) - 5 балів (4 бали проводки, 1 бал - розраховані суми);

Завдання 2 (стереотипне) - 5 балів (4 бали проводки, 1 бал - розраховані суми);

Завдання 3 (діагностичне) – 7,5 балів (4 бали - проводки, 1,5 бали - розраховані суми, 2 бали - наведені розрахунки);

Завдання 4 (діагностичне) – 7,5 балів (4 бали - проводки, 1,5 бали - розраховані суми, 2 бали - наведені розрахунки);

Завдання 3 (евристичне) - 15 балів (5 балів - проводки, 10 балів – – за правильність заповнення трансформаційної таблиці (пробний баланс – 1 бал, коригувальні проведення – 2 бали, пробний баланс після коригування – 2 бали, звіт про прибутки та збитки – 2 бали, звіт про зміни у власному капіталі – 2 бали, остаточний баланс – 1 бал).

Студента слід вважати атестованим, якщо сума балів, отриманих за результатами перевірки

успішності, дорівнює або перевищує 60. Мінімально можлива кількість балів за поточний і підсумковий контроль упродовж семестру – 35 та мінімально можлива кількість балів, набраних на екзамені, – 25.

Форми оцінювання та розподіл балів наведено у таблиці «Рейтинг-план навчальної дисципліни»

Рейтинг-план навчальної дисципліни

Тема	Форми та види навчання	Форми оцінювання	Мак бал
Змістовий модуль 1. Складання фінансової звітності за міжнародними стандартами			
Теми 1, 2	<i>Аудиторна робота</i>		
	Тема 1. Сутність, статус та застосування МСФЗ. Тема 2. Особливості складання фінансової звітності за вимогами міжнародних стандартів	Робота на лекції	
	Практичне заняття за темою 2. Особливості складання фінансової звітності за вимогами міжнародних стандартів	Виконання практичних завдань	
	<i>Самостійна робота</i>		
	Вивчення лекційного матеріалу, виконання завдань для самостійної роботи, підготовка за темою наукової роботи	Презентація результатів	
Тема 3.	<i>Аудиторна робота</i>		
	Тема 3. Особливості складання балансу (звіту про фінансовий стан)	Робота на лекції	
	Практичне заняття за темою 3. Особливості складання балансу (звіту про фінансовий стан)	Виконання практичних завдань	
	<i>Самостійна робота</i>		
	Вивчення лекційного матеріалу, виконання завдань для самостійної роботи, підготовка за темою наукової роботи	Презентація результатів	
Тема 4	<i>Аудиторна робота</i>		
	Тема 4. Особливості складання звіту про прибутки і збитки (звіту про фінансові результати)	Робота на лекції	

Тема	Форми та види навчання	Форми оцінювання	Мак бал
	Практичні заняття за темою 4. Особливості складання звіту про прибутки і збитки (звіту про фінансові результати)	Виконання практичних завдань	
	<i>Самостійна робота</i>		
	Вивчення лекційного матеріалу, виконання завдань для самостійної роботи, підготовка за темою наукової роботи	Презентація результатів	
Тема 5	<i>Аудиторна робота</i>		
	Тема 5. Особливості складання звіту про зміни у власному капіталі	Робота на лекції	
	Практичне заняття за темою 5. Особливості складання звіту про зміни у власному капіталі	Виконання практичних завдань	
	<i>Самостійна робота</i>		
	Вивчення лекційного матеріалу, виконання завдань для самостійної роботи, підготовка за темою наукової роботи	Презентація результатів	
Тема 6	<i>Аудиторна робота</i>		
	Тема 6. Особливості складання звіту про рух грошових коштів.	Робота на лекції	
	Практичне заняття за темою 6. Особливості складання звіту про рух грошових коштів.	Виконання практичних завдань	
	<i>Самостійна робота</i>		
	Вивчення лекційного матеріалу, виконання завдань для самостійної роботи, підготовка за темою наукової роботи	Презентація результатів	
Тема 7	<i>Аудиторна робота</i>		
	Тема 7. Складання фінансової звітності за сегментами та консолідованої фінансової звітності.	Робота на лекції	

Тема	Форми та види навчання	Форми оцінювання	Мак бал
	Практичне заняття за темою 7. Складання фінансової звітності за сегментами та консолідованої фінансової звітності	Виконання практичних завдань, перевірка завдань за темами 1-7	12
		Колоквіум	12
	<i>Самостійна робота</i>		
	Вивчення лекційного матеріалу, виконання завдань для самостійної роботи, підготовка за темою наукової роботи	Презентація результатів	
Змістовий модуль 2. Облік активів, власного капіталу, зобов'язань, доходів та витрат за МСФЗ. Аналіз фінансової звітності за міжнародними стандартами			
Тема 8.	<i>Аудиторна робота</i>		
	Тема 8. Облік поточних активів	Робота на лекції	
	Практичне заняття за темою 8. Облік поточних активів	Виконання практичних завдань	
	<i>Самостійна робота</i>		
	Вивчення лекційного матеріалу, виконання завдань для самостійної роботи, підготовка за темою наукової роботи	Презентація результатів	
Тема 9.	<i>Аудиторна робота</i>		
	Тема 9. Облік необоротних активів	Робота на лекції	
	Практичне заняття за темою 9. Облік необоротних активів	Виконання практичних завдань	
	<i>Самостійна робота</i>		
	Вивчення лекційного матеріалу, виконання завдань для самостійної роботи, підготовка за темою наукової роботи	Презентація результатів	
Тема 10	<i>Аудиторна робота</i>		

Тема	Форми та види навчання	Форми оцінювання	Мак бал
	Тема 10. Облік оренди. Облік інвестицій.	Робота на лекції	
	Практичне заняття за темою 10 . Облік оренди. Облік інвестицій.	Виконання практичних завдань	
	<i>Самостійна робота</i>		
	Вивчення лекційного матеріалу, виконання завдань для самостійної роботи, підготовка за темою наукової роботи	Презентація результатів	
Тема 11	<i>Аудиторна робота</i>		
	Тема 11. Облік зобов'язань та власного капіталу.	Робота на лекції	
	Практичне заняття за темою 11. Облік зобов'язань та власного капіталу.	Виконання практичних завдань	
	<i>Самостійна робота</i>		
	Вивчення лекційного матеріалу, виконання завдань для самостійної роботи, підготовка за темою наукової роботи	Презентація результатів	
Тема 12	<i>Аудиторна робота</i>		
	Тема 12. Визнання доходів та витрат. Облік податку на прибуток.	Робота на лекції	
	Практичне заняття за темою 12. Визнання доходів та витрат. Облік податку на прибуток.	Виконання практичних завдань	
	<i>Самостійна робота</i>		
	Вивчення лекційного матеріалу, виконання завдань для самостійної роботи, підготовка за темою наукової роботи	Презентація результатів	
Тема 13	<i>Аудиторна робота</i>		
	Тема 13. Вплив коливань курсів валют та інфляції Коригування помилок	Робота на лекції	

Тема	Форми та види навчання	Форми оцінювання	Мак бал
	Практичне заняття за темою 13. Вплив коливань курсів валют та інфляції Коригування помилок	Виконання практичних завдань	
	<i>Самостійна робота</i>		
	Вивчення лекційного матеріалу, виконання завдань для самостійної роботи, підготовка за темою наукової роботи	Презентація результатів	
Тема 14	<i>Аудиторна робота</i>		
	Тема 14. Аналіз фінансової звітності за міжнародними стандартами.	Робота на лекції	
	Практичне заняття за темою 14. Аналіз фінансової звітності за міжнародними стандартами.	Виконання практичних завдань	
	<i>Самостійна робота</i>		
	Вивчення лекційного матеріалу, виконання завдань для самостійної роботи, підготовка за темою наукової роботи	Презентація результатів	
Тема 15	<i>Аудиторна робота</i>		
	Тема 15. Розкриття фінансової звітності за МСФЗ.	Робота на лекції	
	Практичне заняття за темою 15. Розкриття фінансової звітності за МСФЗ	Виконання практичних завдань, перевірка завдань за темами 8-15	12
		Колоквіум	12
		Наукова робота	12
	<i>Самостійна робота</i>		
	Вивчення лекційного матеріалу, виконання завдань для самостійної роботи, підготовка за темою наукової роботи	Презентація результатів	

Усього за модулями	60
--------------------	----

Іспит	40
Всього	100

Рекомендована література

Основна

1. Пархоменко В. М., Малюга Н. М. Облік і фінансова звітність за міжнародними стандартами: навч. посіб. Київ: 2019. 120 с.

Додаткова

2. Міжнародні стандарти бухгалтерського обліку: практикум / укл. Ковальчук Т.М., Танасієва М.М. Чернівці, 2020. 144 с.

Інформаційні ресурси в Інтернеті

1. Офіційний веб-портал Верховної Ради України – <http://www.rada.gov.ua>
2. Офіційний сайт Міністерства фінансів України – <http://www.minfin.gov.ua>
3. Офіційний сайт Ради з міжнародних стандартів фінансової звітності – <http://www.ifrs.org>.
4. Офіційні сайти періодичних видань з обліку «Баланс», «БухгалтеріяUA», «Головбух», «Дебет-кредит», «Податки та бухгалтерський облік»
5. Навчальна дисципліна «Фінансова звітність за міжнародними стандартами та її аналіз» <https://pns.hneu.edu.ua/course/view.php?id=1748>